

今天
市北台
18°C~24°C
率機雨降
50%
市中台
20°C~26°C
率機雨降
50%
市雄高
23°C~30°C
率機雨降
30%
市蓮花
20°C~26°C
率機雨降
30%

兩岸條例將全盤修改

導演李安載譽返國

帶著小金人與國人分享

先父謝東閔先生追思會，承蒙

周上市股中集場

大元立大成

孟雄大立成

林澄枝謝美琴

高德冰于一麗

陳瑞節

叩謝

101.16
數指權加
5596.63
值總交成
3766.53億頭場市
3.74
TAISDAQ
數指權加
147.30
值總交成
704.81億替代役期將縮短
視勤務採差別役期
4全球首富蓋茲退位
威名百貨董事長稱雄日本自民黨總裁選舉
小泉可望出線

11 10

相談新聞見九版

許淳瑛被射中左太陽穴，送醫時箭還在頭上，

程及傷者狀況。

相關新聞見三、十三版

要聞

蔡英文談國家安全網

題話

導演李安載譽返國

帶著小金人與國人分享

先父謝東閔先生追思會，承蒙

周上市股中集場

大元立大成

孟雄大立成

林澄枝謝美琴

高德冰于一麗

陳瑞節

叩謝

16年宿願得償

以口語向歡迎者說謝謝

國土交通大臣未接機

李強調是單純醫療行為

許淳瑛

16年宿願得償

以口語向歡迎者說謝謝

國土交通大臣未接機

李強調是單純醫療行為

全中運意外女選手頭部中箭

賽前練習出事 箭頭深入許淳瑛額內4.5公分 已開刀取出 尚有生命危險

（記者田德財、吳濱洋／花蓮報導）此事發生經過及責任歸屬 大會等有關單位已展開調查。

正在花蓮舉行的全國中學運動會射箭場，昨天驚傳意外，嘉義市大業國中羅姓女選手，一箭射中正在清理箭靶的頭部，造成頭部接近腦幹，急送慈濟醫院急救，昨晚已動手術取出箭頭，但仍有生命危險；羅姓選手對此非常自責，情緒沮喪，已無心參賽。這是由外射箭比賽場上少見的重大意外。

花蓮縣長王慶豐聞訊十分震驚，立即從光復鄉趕到醫院探視，他說，主辦單位發現箭頭還有人時，箭已射出，已為參加比賽的選手投保，他已請醫師必搶救許淳瑛的性命。對於射箭場管制不周，何以還有選手在靶區內就有人發箭練習？王慶豐指示追究責任，而



16年宿願得償 以口語向歡迎者說謝謝 國土交通大臣未接機

李登輝抵日 激動得快掉淚

（特派員陳世昌／記者陶允正／大阪

廿二日電）前總統李登輝今天得償十六

年來的宿願，於下午六時廿一分（台北

時間五時廿一分）飛抵日本大阪西機

場機場，步出機門後，以日語向歡迎

他的儀仗及日本友人說

「謝謝大家！」

隨即登上停機坪上的黑色大禮車離去，

沿途他還降下車窗與歡迎他的人群揮手。

李登輝說：「看到這樣的場面，我激動得眼淚幾乎都快掉下來了。」

我國駐日代表羅福全夫婦、日本交流

協會理事長後藤利雄夫婦今天都到機場

迎接。在北京方面的抗議下，原本要前

來接機的日本國土交通大臣扇千景並未

在機場出現。而後藤利雄理事長口訂廿

三日正式設宴款待李登輝夫婦。

在日方禮遇通關及警車開道下，李登

輝一行，個小時後抵達大阪帝國飯店。

飯店入口大廳擠滿了兩百多位日本及台

灣記者，近百名旅日僑胞與留學生更拿

著大幅的布條熱情地歡迎李登輝。

爲了不爲難日本政府，李登輝頻頻揮

手向歡迎他的僑胞說：「謝謝大家，謝

謝大家！」，並未說什麼話，就步上電梯

進入位於廿一樓的總統套房休息。

守候的僑胞久久不願離去，在隨扈向

李前總統報告後，李登輝說：「在機場

沒有辦法和僑胞們接近，現在一定要接

下來去再和他們打個招呼。」他乃再度穿

上西裝下樓到大廳，與久候的僑界人士

會面。

相關新聞見三、十三版

聯合報

UNITED DAILY NEWS

今天 12 大張 每份訂價 15 元 第 18075 號

創辦人 王愷吾 發行人 王效蘭

9 771607 97003

先父謝東閔先生追思會，承蒙

總統暨各級長官至親好友舊屬門生親臨悼念，或寵賜花籃花圈

等隆儀，無任感激。因守制在身，不克一一致謝，伏請

意致手揮衆群迎歡向

（社聯美）

悅渝精神，場機國際西關阪大本日達抵日二廿，輝登李統總前的病治日赴能終折波經幾

意致手揮衆群迎歡向

（社聯美）

（社聯美）